

В РФ ЗАТРАТЫ САДОВОДОВ НА СОЗДАНИЕ САДОВ ИНТЕНСИВНОГО ТИПА СНИЖАЮТ НА 20%

Правительство России скорректирует правила распределения субсидий так, чтобы снизить затраты аграриев на закладку садов интенсивного типа примерно на 20%, сообщил премьер-министр РФ Михаил Мишустин на оперативном совещании.

«Продолжаем работу по обеспечению нашего внутреннего рынка фруктами и ягодами», — сказал глава кабинета. Президент обратил внимание на необходимость определить перечень основных сельхозкультур и значение уровня самообеспеченности семенами российской селекции по каждой из них, для этого правительство меняет правила предоставления и распределения субсидий, чтобы усилить господдержку на развитие садов интенсивного типа, сообщил он. Важно, чтобы садоводы были обеспечены необходимыми отечественными материалами и не зависели от поставок из-за рубежа, отметил премьер-министр.

Принятые решения позволят привлечь инвестиции в садоводство и помогут в короткие сроки наладить производство российских фруктов и ягод, заключил Михаил Мишустин.

(Источник: ТАСС)



СЕЛЕКЦИОНЕРЫ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ СОЗДАЛИ 11 НОВЫХ СОРТОВ ГОРОХА

Ученые Крымской опытно-селекционной станции — филиала Всероссийского института генетических ресурсов растений им. Н.И. Вавилова (ВИР) в Краснодарском крае создано 11 новых сортов овощного гороха, причем часть из них — с применением генетических технологий, сообщает ТАСС.

Современные технологии обеспечат бесперебойную работу консервной промышленности в регионах юга РФ, пояснил соавтор сортов, ведущий научный сотрудник ВИР им. Н.И. Вавилова к. биол. н. Анатолий Беседин. Научная школа селекции овощного гороха Крымской ОСС ВИР с 1939 года работает на основе вавиловской коллекции семян, отметил ученый. «Теперь мы разрабатываем новые высокоурожайные сорта овощного гороха, применяя генетические технологии, которые могут в два раза ускорить процессы по сравнению с традиционной селекцией», — сообщил он, — один из них — ультраранний сорт Изюминка, раньше которого в климате Кубани не созревает ни один сорт в мире».

Ускорить работу помогла государственная поддержка в рамках научного центра мирового уровня «Агротехнологии будущего», благодаря которой была закуплена новая техника и обновлено оборудование в лабораториях в Санкт-Петербурге, в головном институте ВИР им. Н.И. Вавилова, и в Крымске. Ученые Крымской опытно-селекционной станции ВИР совместно с коллегами из Всероссийского НИИ сельхозмикробиологии апробируют технологии улучшения вкусовых качеств овощного гороха, используя симбиоз растений с клубеньковыми бактериями. Как пояснил Беседин, в результате симбиоза в корневой зоне происходит накопление большого количества азота, что обеспечивает (в дополнение к улучшению урожая и качества самого гороха) получение высоких урожаев культур, выращиваемых на этом же поле на следующий год. В частности, фермеры предпочитают использовать овощной горох в севообороте с пшеницей.

(Источник: ТАСС)



КОМПАНИЯ «БИОТРОФ» РАСШИРЯЕТ ПРОИЗВОДСТВО

Современное высокотехнологичное производство кормовых добавок будет построено в Ленинградской области. На XXVI Петербургском международном экономическом форуме руководитель ООО «БИОТРОФ» Г.Ю. Лаптев и губернатор Ленинградской области А.Ю. Дрозденко подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве.

В рамках соглашения инвестор — компания «БИОТРОФ» — построит в Тосненском районе Ленинградской области комплекс производственных, складских и лабораторных корпусов общей площадью более 5,8 тыс. кв. м и создаст 50 новых рабочих мест.

СПРАВКА

ООО «БИОТРОФ» — современная научно-производственная компания, продукцию которой используют практически во всех регионах РФ и в странах ближнего зарубежья. Основные виды ее деятельности — разработка, производство и реализация биопрепаратов для кормления сельскохозяйственных животных и птицы и для заготовки кормов, а также биопрепаратов для растениеводства, переработки отходов.

В ТЕКУЩЕМ ГОДУ В РФ 4,6 МЛРД РУБЛЕЙ НАПРАВЯТ НА РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ

Кабинет РФ направит средства на развитие сельских территорий раньше, чем планировалось: 33 региона получат 4,6 млрд рублей в этом году, а не в будущем. Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр России Михаил Мишустин. На финансирование мероприятий по комплексному развитию сельских территорий в текущем году в опережающем порядке будет направлено 4,6 млрд рублей, сообщила пресс-служба Правительства РФ. Средства были предусмотрены в бюджете на 2024 год, но будут направлены регионам уже сейчас, что ускорит реализацию проектов.

Как отметили в правительстве, решение повысит доступность качественной социальной и инженерной инфраструктуры для жителей сельской местности. Эта работа ведется в рамках федеральных проектов «Современный облик сельских территорий» и «Развитие жилищного строительства и повышения уровня благоустройства домовладений», которые входят в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий», сообщили в кабмине.

Подпишитесь
на наш
Telegram канал!

